

南區區議會屬下
交通運輸委員會
關注：南區道路不平和野草問題

在 2024 年 5 月 3 日，我們相約路政署巡視香港仔和海怡半島，發現多處路面不平，野草繁生，不但帶來不必要的潛在風險，影響道路使用者的安全；還影響環境美觀，滋生蚊蟲，帶來衛生隱患，惟至今路政署仍未跟進。同年 5 月 7 日，海怡半島怡南路第 4 期馬路對出發生交通意外，一架貨車翻側，幸好司機並無生命危險，有理由相信路面不平及繁盛野草可能影響到駕駛者判斷，造成意外，更為居民帶來潛在危險。

受路面不平和野草問題影響具體位置如下：

1. 海怡東商場對出怡南路一帶
2. 香港南區官立小學對出鴨脷洲橋道
3. 沿鴨脷洲橋道至鴨脷洲消防局
4. 怡南路巴士總站附近
5. 香港仔大道惠康對出行人過馬路
6. 香港仔海旁道 1 號幹綫 H160
7. 香港仔海旁道 1 號幹綫逸港居對出

我們建議邀請相關部門之代表出席 2024 年 7 月 16 日的第四次會議，就處理上述問題，提供具體行動計劃和時間表，盡快解決問題。



南區區議員
何沅蔚



南區區議員
黃雨程



南區區議員
張展聰



南區區議員
陳文俊



南區區議員
林玉珍

2024 年 6 月 17 日